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Поставка и производство лакокрасочных материалов

ЦИНЭП 
Грунтовка антикоррозионная цинкнаполненная 
(ТУ 2312-022-12288779-00)
Подготовка поверхности

Подготовка поверхности включает в себя:

· устранение дефектов поверхности (острые кромки, заусенцы, сварочные брызги и т.п.);

· удаление масляных и жировых загрязнений по ГОСТ 9.402-80;

· абразивоструйная очистка от ржавчины и окалины (окислов) до степени 2 по ГОСТ 9.402-80 (Sa 2 1/2 - Sa 2 по ИСО 8501-1: 1988).

Допускается механизированная и ручная очистка поверхности от окислов до степени 3 - 4 по ГОСТ 9.402-80 (St 2 или St 3 по ИСО 8501-1:1988). После очистки поверхность следует обеспылить.

Не допускается наличие следов влаги на очищенной поверхности.

Интервал времени после абразивной очистки до нанесения первого слоя грунтовки не должен превышать 24 часа в закрытом помещении или 6 часов - на открытом воздухе.

Подготовка грунтовки к работе

Грунтовка готовится непосредственно перед использованием путем смешивания компонентов: - тщательно перемешивают основу (компонент А), после этого при постоянном перемешивании добавляется отвердитель (компонент Б). Приготовленную смесь выдерживают 30 минут, затем вновь перемешивают до однородного состояния. Рекомендуется профильтровать приготовленную смесь через металлическую сетку № 01-02 (ГОСТ 6613-86) или через капроновую сетку с аналогичным размером ячеек, или через два слоя марли.

Жизнеспособность   грунтовки   при   температуре

20(С составляет 12 часов. При приготовлении грунтовки в количествах, отличных от стандартной упаковки, необходимо строго соблюдать массовое соотношение компонентов: на 100 г основы (компонент А) добавляется 8 г отвердителя (компонент Б). Для приготовления грунтовки следует использовать только сухие и чистые емкости.

Условная вязкость готовой грунтовки по вискозиметру ВЗ-246 с диаметром сопла 4 мм при температуре 20(С составляет 30 - 50 с.

При необходимости грунтовку разбавляют до рабочей вязкости непосредственно перед нанесением в количестве не более 5 % от массы. Рекомендуются растворители марок 646, 649, 650.

Нанесение грунтовки

При проведении окрасочных работ необходимо периодически перемешивать грунтовку для предупреждения оседания цинкового порошка.

Условия нанесения грунтовки ЦИНЭП:

· температура окружающего воздуха от +5 до +40°С;

· относительная влажность воздуха – до 90%.

С целью предотвращения конденсации влаги на окрашиваемой поверхности необходимо поддерживать температуру поверхности металла не менее чем на 3 (С выше температуры точки росы. Грунтовка ЦИНЭП наносится методами пневматического и безвоздушного распыления, кистью и валиком.

Технологические режимы окрашивания:

Безвоздушное распыление — давление распыления: 10-20 МПа; диаметр сопла: 0,38 – 0,53 мм (0,015-0,021 дюйма).

Пневматическое распыление — давление сжатого воздуха: 0,3 – 0,4 МПа; диаметр сопла: 1,8 - 2,2 мм. 

Острые кромки, углы, сварные швы и прочие труднодоступные места перед распылением рекомендуется окрашивать кистью.

Покрытие ЦИНЭП естественной сушки. Время высыхания 1 слоя покрытия до «отлипа» при температуре воздуха (20(2)(С и влажности (65(5)% составляет не более 90 минут. В закрытых полостях и труднодоступных местах время высыхания увеличивается примерно в 1,2 раза.

 Каждый последующий слой наносится после высыхания предыдущего до «отлипа» (легкое нажатие на покрытие пальцем не оставляет следа и не дает ощущение липкости).

Максимальный разрыв между нанесением грунтовки ЦИНЭП и покрывных эмалей составляет не более 6 месяцев. Покрытие ЦИНЭП ремонтопригодно. Дефектные участки покрытия следует удалить, поверхность зачистить до металлического блеска, обезжирить и закрасить.

В качестве покрывных материалов могут быть использованы композиция АЛЮМОТАН (ТУ 2312-018-12288779-99) и эмаль ПОЛИТОН-УР (ТУ 2312-029-12288779-2002), а также эпоксидные, полиуретановые, хлорвиниловые и сополимеро-винилхлоридные эмали. Нанесение покрывных слоев осуществляется не ранее чем через 24 часа после нанесения последнего слоя грунтовки ЦИНЭП.

Время выдержки покрытия до начала эксплуатации в агрессивных средах составляет 7 суток.

Для обеспечения высокого качества работ необходимо соблюдать правила технического обслуживания окрасочного оборудования:

· при окраске методами распыления рекомендуется перед началом работ пропустить через краскораспылитель растворитель;

· при перерывах в работе сопло краскораспылителя рекомендуется погружать в растворитель;

· по окончании работы с грунтовкой ЦИНЭП вся аппаратура и оборудование по нанесению и приготовлению композиции должны быть промыты растворителем.

Для промывки оборудования могут быть использованы растворители марок 646, 649, 650.

        Чистый расход грунтовки ЦИНЭП на 1 слой сухого  покрытия толщиной 40 - 60 мкм составляет 200 – 300 г/м2.

Контроль качества покрытия

Контроль внешнего вида, толщины покрытия и адгезии осуществляется после полного высыхания покрытия – покрытие должно быть достаточно твердым, чтобы выдерживать давление прибора для замера толщины.

Внешний вид оценивают визуально. Толщину покрытия контролируют магнитными толщиномерами. 

Адгезия определяется методом решетчатых надрезов по ГОСТ 15140-78.

Участки покрытия, повреждённые в ходе контроля качества, восстанавливаются до необходимой толщины.
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